

修身行善 明礼守法

“中原活雷锋”谷殿明19年自掏腰包200多万元为市民免费修灶16万台
“雷锋老乡”不远万里来“取经”

“中原活雷锋”谷殿明和他的学雷锋实践教育基地名声在外,引来省内外参观考察团一拨接一拨。近日,来自湖南省张家界市关工委的“雷锋老乡”来到荥阳市汜水镇新沟村,向谷殿明和他的学雷锋实践教育基地“取经”。

荥阳市学雷锋实践教育基地由“中原活雷锋”谷殿明

自费修建,多年来给当地养老院、学校和郑州市民免费送菜上万斤。同时为当地小学生提供了实践教育基地,受到社会的广泛赞誉。在荥阳市学雷锋实践教育基地,张家界市关工委考察团成员实地查看了谷殿明的“雷锋爱心养生园”,参观了荥阳市学雷锋图片展,观看了谷殿明学雷锋19年为市民

免费修灶的视频。了解到谷殿明19年如一日坚持天天学雷锋,自掏腰包200多万元为市民免费修灶16万台的事迹,考察团成员们对谷殿明的这种持之以恒学雷锋精神给予了高度评价,表示将学习和借鉴郑州市关工委以学雷锋为支点开展关心下一代工作的方式。
记者 姚辉军

荥阳慈善总会举办
爱心送温暖捐旧棉衣助困活动
建业量贩募集8000余件旧棉衣

搬运棉衣

近日,两辆郑州爱心联盟的“衣暖人心”旧衣物回收车来到建业量贩的各个门店和仓库,开始搬运一包包的爱心衣物。近日,由荥阳慈善总会联合慈善超市建业量贩共同开展的“修身行善 爱心送温暖,捐旧棉衣,赠送八折卡”活动正在温暖进行,已经募集各类旧棉衣8000余件,参与捐赠的群众近2000人。

据荥阳慈善总会工作人员介

绍,此次募捐的旧棉衣将捐赠给荥阳的“衣暖人心”旧衣回收项目,这个项目由郑州慈善总会、荥阳慈善总会联合开展,爱心企业把回收的旧衣物通过“回收—分类—整理—消毒或深加工—捐赠或再利用”模式,将废旧衣物捐赠给社会上需要的困难弱势群体,让市民的爱心传递。

荥阳时报 王世端
通讯员 王佳 文/图

公交车长田玉林暖心服务获点赞
20名老人联名为他送来表扬信

11月1日一大早,一位老人来到公交公司办公室,递给工作人员一封表扬信,说:“应该表扬1路公交驾驶员田玉林,他是我们见过的服务态度最好的公交司机,这是我们小区近20名老人联名为他送来的表扬信。”

老人名叫程玉海,家住京城花园,平时他们小区的这些居民也经常乘坐1路公交车。这条线路上的公交车虽有十几辆,可老人们特别喜欢乘坐“田师傅”开的那辆

公交车。

“坐田师傅开的车已经有几年了,他叫什么名字我不知道,只听别人都叫他‘田师傅’。我们小区的这些老人经常乘坐他开的车,他不仅开车技术好,态度和气,对待每一位乘客都是面带笑容,不急不躁不嫌烦,见到有行动不便的人来坐车,他总是叫他们慢慢上,别着急。还常常主动伸手扶一下,拉一把。小田师傅耐心周到的服务让我们这些乘

客对他称赞不已。并且他开的公交车卫生特别整洁、干净,我们也坐过其他车次的公交车,还是觉得田师傅开的车最令我们满意。”程玉海说。

平凡的岗位,闪亮的足迹。作为一名普通的公交车长,他严格要求自己,总是把阳光般的微笑送给乘客,用温馨话语和贴心服务感动了很多人。

荥阳时报 王世端
通讯员 石亚琨

随着社会人口的老龄化,我国脑卒中发病率、死亡率、致残率逐年上升,已成为影响我国居民健康的主要疾病。荥阳市人民医院作为中国卒中协会授予的“红手环志愿单位”,把争做合格党员与提升医疗质量、服务满意度相结合,努力将优质医疗资源延伸到基层,为县域周边居民提供更好的医疗服务,真正做到让群众满意、让群众放心。荥阳时报 李小玉 通讯员 冯超 文/图

义诊进一步增强大家预防脑卒中的意识 减少脑卒中的发生
荥阳市人民医院被授予“红手环志愿单位”

义诊现场

义诊送健康到门口村民欢迎

9月23日,由荥阳市人民医院健康教育科牵头,内科、外科、骨科、心电图室、B超、乳腺科专家组成的党员医疗服务队,来到刘河镇花河村村委义诊,为群众检查身体并提供健康咨询。

义诊现场,党员志愿服务队认真为村民进行心电图、血压检测、血糖、超声、乳腺等检查,并解答他们的健康疑问,为他们提供用药

指导、诊疗意见和健康指导,普及健康知识等,尽量让每一位前来就诊的群众享受到“家门口”的优质医疗服务。

当时正是农忙时节,又离荥阳城区远,交通不便利,村民没时间考虑自身状况,这次义诊受到了老百姓的交口称赞。“感谢你们下乡为我们义诊,希望你们能常来。”村民周大爷说。

家门口免费看病村民喜笑颜开

10月21日,荥阳市人民医院红手环志愿者走进城关乡南周村村委,为当地群众免费检查身体并提供健康咨询。

秋雨绵绵不断,但这丝毫没有影响到前来咨询、就诊的村民。由

于年轻人大都外出打工了,南周村剩下的大部分是老人和孩子,许多老人身体不好,但就医困难,有病就硬撑着。“义诊来到家门口,样样都是免费的,在家门口看病就是好!”当地群众激动地说。

村民在医护人员的讲解下对脑卒中有更深一步的了解。看着前来义诊的人们脸上洋溢着笑容,医护志愿者用实际行动诠释了“尽己所能,爱心奉献”的志愿者精神。

义诊要让更多的人享受医改的实惠

10月25日,荥阳市人民医院红手环志愿者来到荥阳市广场义诊。

雨过天晴,被雨水冲刷过的广场显得格外清新。在义诊现场,过往群众纷纷驻足前来咨询就诊,咨

询台被群众围得水泄不通。

专家们针对心电图、血压检测、血糖、超声等为群众进行初步检查、筛查、诊断,群众自觉地排起了长队等待就医咨询。

医院是公益性机构,而义诊

作为公益性活动,是对公益性的彰显,体现了医疗机构的社会责任感和使命感。“未来,我们还会把义诊活动推向新的层次,让更多群众得到实惠,享受到医改的成果。”徐院长说。

“关注中年人的中风风险”义诊在行动

2016年10月29日是第11个“世界卒中日”,今年的宣传主题是“关注中年人的中风风险”。为进一步增强市民预防脑卒中的意识,减少脑卒中的发生,10月29日上午,荥阳市人民医院在荥阳市人民广场举行“世界卒中日”义诊活动,神内一科主任裴全森、神内二科主任陈伟峰等红手环志愿者参加义诊。

70多岁的张师傅来到义诊现场,他笑着说:“年纪大了,毛

病也多,义诊就在家门口,我一定要来看看自个儿的情况。”当专家告诉他这次健康良好时,他开心地说:“还是自己的医院好,你们这样做太方便老百姓了,还让我增长了不少保健知识,真的很感谢。”

在义诊现场,在给一位近80岁高龄市民量血压时,发现该居民血压很高,收缩压已达一百九十多,建议她应及时进行治疗。

专家们针对群众提出的问

题做详细的解答,为他们提供健康指导,并发放脑卒中健康教育宣传资料,让群众认识到脑卒中是可防可控的疾病,受到好评。

为深入推进“两学一做”学习教育,使基层群众享受到便捷、优质的医疗服务,荥阳市人民医院还会组织多种形式的健康科普讲座、社区义诊、健康咨询等公益活动,向群众介绍脑卒中知识,提醒更多的人来关注脑卒中病人、关注脑卒中的防治。



红手环 志愿者服务团
Red Bracelet Volunteers Service Corps